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 Учебный план - документ, который определяет перечень, трудоемкость, последовательность и распределение по периодам обучения учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей) и формы промежуточной аттестации обучающихся (Закон № 273-ФЗ, гл. 1, ст. 2, п. 22).
     Учебный план МБОУ СОШ села Фащёвка отражает специфику школы. Учебный план МБОУ  СОШ села Фащёвка состоит из обязательной части и части, формируемой участниками образовательных отношений при 6-дневной неделе. При составлении учебного плана распределение часов осуществлено в соответствии ФКГОС (9, 11 классы), ФГОС (1-8, 10 классы) и с учетом соответствующих примерных основных образовательных программ. 
     При формировании школьного компонента учебного плана школа исходила из анализа состояния образовательного процесса, анализа результатов анкетирования учащихся и их родителей, учебно-методического обеспечения, материальной базы ОУ, анализа состояния здоровья учащихся, подбора кадров. Реализация данного учебного плана предоставляет возможность получения стандарта образования всеми учащимися, позволяет достигнуть целей образовательной программы общеобразовательного учреждения, удовлетворить социальный заказ родителей, образовательные запросы и познавательные интересы учащихся.
     УМК предметов, включенных в учебный план, соответствует федеральному перечню учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в ОУ.
     Представленный учебный план в полной мере обеспечивает выполнение задач российского образования: доступность качественного образования, его непрерывность, а также позволяет прогнозировать получение такого результата образовательной деятельности, который обеспечивает быструю адаптацию выпускников МБОУ СОШ села Фащёвка в разных жизненных ситуациях.

