[bookmark: _GoBack]  В соответствии с приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 29.05.2014 года № 785 "Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и формату представления на нём информации" школа обязана разместить информацию об аннотации к рабочим программам учебных предметов, курсов (модулей) с приложением их копий.
     Аннотация к рабочей программе представляет собой её краткую характеристику с описанием основных положений рабочей программы. Во всех рабочих программах, используемых в образовательной организации в 2018 - 2019 учебном году, представлены аннотации. В них указан учебно-методический комплект, по которому осуществляется обучение, а также количество часов  в учебном плане школы. 
    Рабочая программа по учебному предмету является составной частью образовательной программы школы и представляет совокупность учебно-методической документации, которая самостоятельно разрабатывается педагогом на основе учебного плана и примерных программ учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), рекомендованных Министерством образования и науки Российской Федерации, авторских программ, с учётом целей и задач основной образовательной программы школы и отражает пути реализации содержания учебного предмета.
    Ознакомиться с аннотациями к рабочим программам и их копиями можно в соответствующих разделах.

